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                                                              Zpráva pro jednání  
                                                                                                       Zastupitelstvo MO Pardubice II 

                                                      dne 15. 5. 2024     
 
Předkladatel:   Mgr. Radek Hejný, starosta 
Zpracovatel:     Ing. Tomáš Řezanina, vedoucí OŽPD 
Vliv na rozpočet: ano (připravované akce vycházejí z rozpočtu) 

 

                                        Číslo zprávy:   3   

 
 

Informativní zpráva o investičních akcích 

 
Zastupitelstvu městského obvodu Pardubice II předkládám informativní zprávu 
o realizovaných i připravovaných investičních akcích obvodu v roce 2024. 
Hlavní investiční akcí v roce 2024 bude Prodloužená, Sluneční. Projekt se skládá 
z několika částí, přičemž první a nejmenší z nich (chodníky na nároží Okrajová-Sluneční) 
byla již v předstihu realizována. Předmětem úprav bude zejména rozšíření parkovišť ve 
vnitrobloku za budovou policie (celkem přibude přibližně 45 míst proti stávajícímu 
stavu), rekonstrukce pěších komunikací, dětského hřiště a veřejného osvětlení. Součástí 
záměru je i úprava prostoru u křižovatky Prodloužená-Bělehradská a vybudování dvou 
nových přístřešků na kontejnery namísto současných dřevěných ohrad. Není v plánu 
realizace poslední etapy, a to multifunkčního sportoviště v místě stávajícího travnatého 
fotbalového hřiště.  

 
Další akcí bude Brožíkova - sever. Jedná se o poslední a největší etapu projektu, z něhož 
již v minulosti bylo realizováno nároží Brožíkova - Kpt. Bartoše a chodníky u domovinek. 
Předmětem letošní etapy je rekonstrukce severní větve ulice Brožíkovy směrem ke 
gymnáziu, kde současné oboustranné podélné stání bude nahrazeno na jedné straně 
stáním kolmým s tím, že dojde k posunu chodníku. Přibude tak  přibližně 13 parkovacích 



 

míst. V celém úseku bude zóna 30 se dvěma zpomalovacími prahy, na nichž budou místa 
pro přecházení. Obě hlavní akce jsou již vysoutěžené, a to za zřetelně nižší ceny než 
předpokládal projekt, takže lze očekávat úsporu finančních prostředků.  
 

 
 
Na rok 2024 je v plánu i první etapa akce Zóna 30 Lidická – Lonkova, kde by měl být 
posunut začátek zóny 30 k první křižovatce s ul. Na Labišti, doplněny prvky dopravního 
zklidnění a obnoven živičný kryt vozovky. Na tu je v současné době dokončena 
projektová dokumentace a shromažďují se potřebná vyjádření. 
Dále jsou v rozpočtu zařazeny položky na zpracování projektových dokumentací na 
menší akce vycházející z platného Programu rozvoje MO Pardubice II - Nová, Mozartova, 

Prodloužená – slepá část, Lonkova 487-494, parkoviště K Rozvodně a Pergola. Týká se 
to i položky na zpracování studie řešení prostranství okolo domu čp. 379 s cílem prověřit 
možnost umístění parkovacího domu; jedná se o část zájmového území pojmenovaného 
v Programu rozvoje Páteř Polabin. 
V kapitole investice - životní prostředí je v plánu realizace sluneční pláže na břehu Labe. 
Projekt je připraven, avšak jednání s Povodím Labe s.p. trvala mnohem déle, než jsme 
očekávali. V současné době Povodí Labe předložilo požadované smlouvy (o právu stavby,  
o věcném břemenu o nájmu během stavby) a probíhá jejich připomínkování ze strany 
právního oddělení OMI MmP. Po podepsání smluv lze zahájit stavební řízení.  
 

 
 
Dále jsou v investicích v kapitole ŽP knihobudky a v rámci ostatních investic jsou v plánu 
stavební úpravy kontejnerových ohrádek v ulici Varšavská a dále se uvažuje o realizaci 
např. druhého psího parku, mlhoviště na Cihelně, nebo oplocení či zastínění některých 
hřišť. 


